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Kosovo daruje 2022
IZVEŠTAJ O STANJU FILANTROPIJE

ULOGA DIJASPORE  
U FILANTROPSKOM  

EKOSISTEMU KOSOVA
Dijaspora, koja je jedan od najznačajnijih činilaca kada je u pitanju privredni i ekonomski razvoj Kosova, 

imala je veoma značajnu i aktivnu ulogu u filantropskom ekosistemu Kosova tokom prethodnih godina. 

Prema podacima koje je prikupio Catalyst Balkans, donatori iz dijaspore su od 2018. do 2022. godine  

podržali opšte dobro na Kosovu sa više od 5,8 milina evra donacija.

Trendovi u davanjima dijaspore 2022

Osobe sa ekonomskim poteškoćama su najpodržavaniji primalac donacija u 
poslednjih 5 godina. house-heart

globe
U 2022. godini, čak 25% sume koju je donirala kosovska dijaspora donirano 
je sa strateškim ciljevima, što predstavlja neznatno povećanje u odnosu na 
2021. godinu, kada su dugoročne donacije činile 21,4% doniranog iznosa.

Želiš da saznaš više? Detaljne informacije o davanjima dijaspore u 2022. pronađi na linku.
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Za koje oblasti je dijaspora najviše davala u 2022?

U 2022 dijaspora je, kako u pogledu broja akcija davanja, tako u pogledu donirane sume  

najviše podržala smanjenje siromaštva i obrazovanje. 

Kome je dijaspora darovala 2022. godine?

Primarni fokus davanja iz dijaspore 2022. godine bio je na direktnim donacijama pojedincima i  

porodicama (53,6% instanci doniranja), a davanje neprofitnim organizacijama (odnosno  

organizacijama civilnog društva) (41,1%) držalo je jako drugo mesto.

Ovaj infografik je omogućen velikodušnom podrškom američkog naroda preko Agencije Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj 
(USAID). Sadržaj je odgovornost Catalyst Balkans i ne odražava nužno stavove USAID-a ili Vlade Sjedinjenih Država.

Program građanskog angažovanja na Kosovu je petogodišnja inicijativa koju sprovodi Kosovska fondacija civilnog društva (KCSF) u 
partnerstvu sa Agencijom Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj (USAID).

Izvor: givingbalkans.org/kosovo_sr

https://givingbalkans.org/kosovo_sr
https://givingbalkans.org/kosovo_sr/content/metodologija-0
http://givingbalkans.org/kosovo_sr

